CONCLUSIONES

1) Subachoque esta funcionands a trawvés de un circuito
cerrado conformedos por la carrera 2, Ta diagonal 6, la
calle 6, 1a carmera 3 ¥ la diagonal primera. Esta
situacidn o divide en tres. 5 centro v 1a periferia, en
Ta cmal estan localizados los parques ¥y espacios de

recreacidn.

2] Estas zonas aisladas y sin dotacidnm permiten gue la J
insequridad se desarrolie. —
3) La poca arborizacion al imberior del casco wrbano =
genera que Ta dmica zona de confort paisajistico sea el

parque principal, por 1o que el niwel de percepcidn de

las demds calles deje sensaciones de irrse%gridad ¥ '

fomente Ta desconfianza para guienes To transitan. |
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